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YuvonTixéc ADoELC

1. (o) T %dde pio amd Tic Toipandte TEOTAoELS, AMAVTACETE UE TAREY AWTOAGYNoT ov elval owoTh 1) Adoc.

(i) Avou f,g: A — R eivar Lipschitz, téte xou 1o ywvoyevo fg etvan xt avtd Lipschitz

(i) Av noepd Y07 a, ouyxhivel xou b, — 0 tOTE xou 1) GEWRS Yo | anby, cuyxhiveL.

n=1
Avon. (i) Addoc: m ouvdptnon f(z) = z elvor Lipschitz odd n f2(z) = 22 dev ebvou.

(ii) Addoc: 'Eotw a, = (_\/l%n. H oepd Y07 | an ouyxdiver (xpitfpto Leibniz), woylel a, — 0, dpwe 1 oeipd

Soo2 a2 amoxhivel.
(B) Eotww dVo gpaypévee axohovdiec (ay), (by). Na Serydel étu av lima, = a xou limsupb, = b, t61e
limsup(a, + b,) = a + b.
Avon. 'Eotww v = limsup(a, + by,). To v eivon oplaxd onueio e (an + by,), dpo undpyel urtaxohovda tne
(an + by) Gote
ag, + bkn — .

Apa

bi
‘Eneton 6Tt v —a < b, dnhadh v < a + b.

= (ak, +bx,) —ar, > v—a

n

T v avtiotpogn aviodTnTo evepyolue Tapdpow: ot (b, ) tétow dote b, — b. Téte
aj, + bjn —a+b
bpat @ + b < limsup(an, + by).

2. (o) Na eZetaotel av ouyxhivel 1) anoxAivel 1 oelpd

i ntl sm(i)
4 vn+2 Vn
Adon. Ioylel
1
sin(—=
lim —" =1
Vi
OgiCoupe hoindvy
p,=vr 1l _1
" nyno on

Ioyler TOT€ an /by — 1. Agol 1 > L amoxhiver, éneton omd T0 0plad xELThEI0 CUYXAONG OTL XU 1) Do ) Gy
anoxAbvel.

(B) No dewydel ot pio ouvdptnon f @ A — R elvoar opotduoppo cuveyhc av xar pévo av yio x&de dvo
axohovdiee (), (yn) otoyelwv tou A wydel 6t av x, — ¥, — 0 t61e f(2n) — f(yn) — 0.

Avon. Bewpla.

3. (o) No efetootel €dv 1 ouvdptnon f(z) = sin(z?) elvor opoduoppa cuveyfc oto R ({ntelton mhfpne
utlohdyYnom).

Avon. Aev elvon opoldpoppa cuveyfc: av oploouye Tic axolouldieg

xn = /nm yn=\/m+g



TOTE Yp, — Tp, — 0 xou Um(f(yn) — f(zn)) = 1.

(B) Nat uTOAOYIOTOUY Tal AHPLOTA OAOXANPOUATA
/ cos’z sinz dx | / x arctan x dx

Advon. (i) Eyouue

1 1
cos’z sin’z = 1 sin?(2x) = §(1 — cos(4x))

xou Gpot

1
/008233 sin’z dr = g ~ 3 sin(4x) + ¢

(il) Me mopayoviih ohoxAfipwon:

/ tanx d /(IZ)’ tanx d v t 1/ i
Trarctanxr axr = — ) arctanxr dr = — arctanxr — — ——=axr
2 2 2) 1+2a2
2

A 1/(1 L )d T arct 2L rctanz +
= —arctanx — — i u—— r = — arctanx — — —arctanx C
2 2 1+ 22 2 272

4. (o) No aroderydel 6t 1 ouvdptnon f : [0,1] — R 6nou

0, avx pentog,
fle) = { T, AV zn
’ peNTOS,

Bev elval OAOXATROGT.
Avon. 'Eotww

P={0<z1 <z <...<2 =1}
wlo draépomn tou [0, 1]. Ioyter mi(f, P) = 0 v x&de k xou dpa L(f, P) = 0. Eniong, oe x&de didotnua
[Tk, Trt1] UTdEYEL dpenToC (. TéTOl0C BoTE A > (x + T11)/2. Apa

T +x
Mi(f,P) 2 flon) = op > =51
YUVETHC
n—1 n—1 @i + @ 1 n—1
k k+1
U(f,P) =Y Mp(f, P)(wps1 — 1) = %(%H —TR) =5 (#h4r —23) = 52k —25) = 5
k=0 k=0 k=0

Ané 1o xputfiplo Riemann éneton 6t n f Bev elvon ohoxhnpddauun.

Na Beetolv ta liminf xou limsup yia tnv axolovdia
P n
a, = ¥/nsin o
2
(Zmretton TG owtlohGynom)
Adon. Ioylel
agr =0, A4k+1 = 4k+\/1 dk+1 — 1, Q442 = 0, A4f+3 = — RV 4k 4+ 3 — —1.

Enedn xdde bpoc tne (an) eppoavileto ot xdnoto and Tic nopamdve uraxohovdies, Eneton 6Tt To oploxd onueia
e (ay) elvon to -1, 0 ,1. ‘Apat liminfa,, = —1 xou limsupa,, = 1.

5. (o) Eotw f(z) = Y0 ganz™ yio xdde € (—R, R). Anodelfte 6T av undpyer oxoroudia (z,,) tétow
vote x, #0,n €N, z, = 0xou f(z,) =0, n €N, t6te 1 f elvon 1 undevixs; ouvdptnom. [Ynddeén. Acigte
ot f(x) = xg(z) bdrou 1 g enlone avantiooeta ot duvapooepd oto (—R, R).]



Avon. Aol n f eivar ddpolopa cuyxhivousae duvapooeipde, eivar cuveyfic oto (—R, R). Edwdtepa, eivou
ouveyhic oto 0. Apa f(0) = lim f(z,) = 0. Opwe f(0) = ag, dpa ag = 0. Apa

oo o oo
flx) = g anx” = E anz" =2 E api1x"
n=1 n=1 n=0

H Suvapooepd Y oo o ant12™ €xel to Blo didotua olyxhone pe T apyxd duvopooeipd. Oétoupe
9(x) = an12", z€(-R,R).
n=0

Ioyver téte f(z) = zg(z). Apa g(x,) = 0 yia x&de n. Eqopudloupe to tponyolueva otn ouvdpetnon g xou
nadpvoupe 61l a; = 0. Luveyilovtag xat’ autdv Tov TpOT0 GUUTERUVOUUE GTL OMOL 1) GUVTEAEGTES TNG 0PY XS
oclpdc elvon (ool pe undév.

(B) Na vnohoyioTel, EpEoOV UTEPYEL, TO YEVIXEUPEVO ONOXNpLUd

oo
/ e “cosxdr.
0

Avon. Me mapayoviixh ohoxifpwaon Beloxouue ebxoha ot

—T
— € .
/e Tcosxdr = 5 (sinxz — cosx) + ¢

Yuvenoe yia xdde M > 0 1oy Vet

M 67M 1
/ e Pcosxdr = (sin M —cos M) + =
0 2 2
xon dpa, apol e =M — 0 xadide M — 400, T0 YEVIXEUUEVO OAOXAARPGUN UTEPYEL Xol

o M 1
e Pcosrdr = lim e Tcosrdr = —.
0 M—+o0 [y 2



